

ВИСНОВОК

**про наукову новизну, теоретичне та практичне значення
результатів дисертації Сіваєвої Ольги Сергіївни
«Вербалізація HEALTH в англomовному медійному дискурсивному
просторі»,
поданої на здобуття ступеня доктора філософії
з галузі знань 03 Гуманітарні науки
за спеціальністю 35 Філологія**

Актуальність теми дослідження. Лінгвістичні дослідження медійного дискурсу, спрямовані на аналіз мовних засобів, використовуваних для висвітлення стану здоров'я, мають велике значення, зумовлене впливом медіа на формування уявлень та стереотипів щодо здоров'я в суспільстві. Проведення аналізу мовних конструкцій у медійних текстах дозволяє розкрити, як висвітлюються медичні теми, які аспекти акцентуються і які непорозуміння можуть виникати через лінгвістичні особливості.

Важливість лінгвістичних досліджень особливостей вербалізації HEALTH в англomовному медійному дискурсі полягає в тому, що вони допомагають не лише розкрити специфіку сприйняття суспільством інформації про здоров'я, а й виробити уявлення про те, як саме ця інформація формується та подається через мовні конструкції. Такі дослідження сприяють кращому розумінню взаємодії мови та медіа в контексті сучасного обговорення питань здоров'я, що може суттєво впливати на громадське здоров'я та формування свідомості про нього.

Зростаючий інтерес до цієї проблематики пояснюється потребою зрозуміти, як здоров'я представляється і сприймається в медійних матеріалах на різних етапах розвитку суспільства. Актуальність дослідження цієї теми визначається спрямованістю численних сучасних студій на розвідку медійного дискурсу з використанням методів корпусної лінгвістики та дискурсивного аналізу. Методи корпусної лінгвістики дозволяють систематично аналізувати великі обсяги медійних текстів з лемою HEALTH, виявляти найчастотніші колокації з HEALTH, а також досліджувати зміни у вербалізації HEALTH протягом часу. Додавання дискурсивного аналізу дозволяє розуміти контекстуальні та соціокультурні чинники, що впливають та інтерпретацію HEALTH в медійному просторі суспільно-політичної преси і таблоїдів за часові періоди 1980-х, 2000-х та 2020–2021 років, що дозволяє не лише виявляти різницю у вербалізації HEALTH, але й розуміти зміни у сприйнятті здоров'я та його ролі в сучасному медійному просторі.

Зв'язок із науковими програмами, планами, темами. Дисертацію виконано відповідно до наукової теми Інституту філології Університету Грінченка «Розвиток європейських мов і літератур в контексті міжкультурної комунікації» (2016 – 2021) (реєстраційний номер: 0116U006607) та наукової теми Факультету романо-германської філології Університету Грінченка «Цифрова трансформаційна лінгвістика та міжкультурна комунікація романо-германських мовах» (2023-2028) (реєстраційний номер: 0123U102796).

Тему дисертації затверджено на засіданні Вченої ради Київського університету імені Бориса Грінченка (протокол № 9 від 29 жовтня 2020 р.) та

уточнено на засіданні Вченої ради Київського столичного університету імені Бориса Грінченка (протокол № 11 від 27 грудня 2023 р.).

Мета дослідження – визначити і схарактеризувати специфіку вербалізації HEALTH в англomовному медійному дискурсивному просторі 1980-х, 2000-х та 2020–2021 років.

Для досягнення поставленої мети необхідним є вирішення **таких завдань**:

1) висвітлити теоретичні засади вивчення медійного дискурсу, HEALTH у міждисциплінарних студіях, корпусній лінгвістиці, семантичній просодії;

2) розробити комплексну методику розвідки вербалізації HEALTH у медійному дискурсі, дослідження семантичної просодії лексичних одиниць HEALTH в англomовному медійному дискурсі;

3) створити корпус газетних статей, що містять мовні одиниці HEALTH у медійному дискурсі за 1980-ті, 2000-ті, 2020–2021 роки;

4) виокремити ключові колокації з лемою HEALTH у медійному дискурсі різних років;

5) схарактеризувати специфіку дискурсивної репрезентації ключових колокацій з лемою HEALTH у медійному дискурсі різних часових проміжків;

6) дослідити семантичну просодію PANDEMIC, DOCTOR, VACCINE як ключових лем з тезауруса HEALTH у медійному дискурсі.

Об'єктом дослідження є лема HEALTH і колокації з HEALTH в англomовному медійному дискурсі 1980-х, 2000-х та 2020–2021 років.

Предметом дослідження виступають особливості вербалізації HEALTH і колокацій з HEALTH в англomовному медійному дискурсі 1980-х, 2000-х та 2020–2021 років.

Теоретико-методологічну основу дослідження становлять основні засади сучасної корпусної лінгвістики, дискурсології, медійної лінгвістики, семантики.

У галузі корпусної лінгвістики базою слугували роботи Сінклера Дж. (концепція «корпусної лінгвістики»), Ліч Дж. (аналіз великих корпусів текстів для виявлення патернів та інсайтів щодо використання та структури мови), Стаббс М. (корпусні методи в лінгвістиці), МакЕнері Т. (комп'ютерний аналіз текстів з використанням великих зібрань лінгвістичних даних), Стефанович А. (корпусні методи дослідження семантики, стилістики та змін у мові), Рену А. (для аналіз вживаності слів та виразів через корпусні дані), Грайс С.Т. (квантитативний аналіз мови).

Основні роботи у галузі дискурс аналізу, медійного дискурсу: Фуко М. (дискурс і влада), Фейрклоф Н. (аналіз мовлення та соціокультурний контекст), ван Дейк Т. А. (аналіз текстів та дискурсу), Водак Р. (аналізі мовленнєвої взаємодії та комунікації), Клевер Н. (аналіз медіа-дискурсів та комунікаційних практик), Таннен Д. (мовленнєва взаємодія і комунікація в різних контекстах, включаючи родинний).

Для вивчення семантичної просодії HEALTH та його ключових лем (PANDEMIC, DOCTOR, VACCINE) використані результати дослідження таких учених: Бернарк М. (лінгвістичні аспекти ідіолектів та індивідуальних мовних рис особистостей), Сінклер Дж. (прагматична функція семантичної просодії)

Стевард Д. (периферійне значення конотації), Лу Б. (контекстозалежність семантичної просодії).

Матеріалом дослідження слугують корпуси газетних статей британської суспільно-політичної преси The Guardian, The Economist і таблоїду The Mirror, у яких репрезентовано мовні одиниці HEALTH упродовж 1980-х, 2000-х та 2020–2021-х років.

Методи дослідження. З метою вивчення поняття HEALTH у медійному дискурсивному просторі застосовано комплексну методика, зумовлену метою та завданнями дослідження. Вона складається з поєднання дискурс-аналізу та контекстуально-інтерпретаційного аналізу, які використано для виявлення й виокремлення мовних одиниць поняття HEALTH у медійному дискурсі. Такі розвідки також уможливають вивчення специфічних вербальних засобів репрезентації поняття HEALTH у медійних текстах. Корпусний аналіз передбачає укладання корпусів досліджуваних медіатекстів з подальшою обробкою цих корпусів за допомогою програмного забезпечення Sketch Engine і Voyant Tools та порівняння результатів дослідження отриманої вибірки. Корпусний аналіз застосовано як основний засіб дослідження вербалізації поняття HEALTH у медіатекстах. Для дослідження оцінного значення вербалізації HEALTH було використано семантичну просодію. Кількісний аналіз залучено для встановлення типовості тих чи інших особливостей вербалізації HEALTH, а для потрактування отриманих результатів використано інтерпретаційний аналіз.

Наукова новизна результатів дослідження полягає у тому, що вперше здійснено детальний аналіз лексичних і семантичних особливостей мовних одиниць HEALTH. Вперше проведено порівняння вербалізації HEALTH у трьох медійних джерелах: суспільно-політичних газетах The Economist та The Guardian і таблоїді The Mirror, що уможливує виявлення спільних і відмінних рис у представленні HEALTH залежно від типу медіа та цільової аудиторії. Вперше виокремлено динаміку вербалізації HEALTH протягом трьох часових періодів, що дозволяє простежити, як змінюється представлення HEALTH у медіадискурсі під впливом соціокультурних, політичних та економічних чинників. Новизна дослідження полягає у виокремленні того, як HEALTH вербалізується в різні роки, які колокації демонструють розкриття тем, які теми є спільними або відмінними для суспільно-політичних газет The Economist, The Guardian і таблоїду The Mirror. Цей підхід дозволяє отримати нові знання про дискурс HEALTH, його еволюцію та вплив на розуміння здоров'я у суспільстві. Новим елементом є визначення семантичної просодії PANDEMIC, DOCTOR, VACCINE у медійному дискурсі як ключових лем з тезауруса HEALTH.

Теоретичне значення результатів дисертації полягає в науковому внеску в розуміння взаємодії мови та медійної сфери, а також у вивченні лінгвістичних аспектів теми здоров'я у сучасному суспільстві. Робота може слугувати методологічним підґрунтям для подальших досліджень у галузі корпусної лінгвістики, дискурс-аналізу, медійної комунікації та культурології.

Практичне значення результатів дисертації полягає у важливості для таких лінгвістичних дисциплін і суміжних галузей, як лексикологія, медійна лінгвістика, семантика та семіотика, корпусна лінгвістика, соціолінгвістика, культурологія. Аналіз вербалізації HEALTH допомагає розкрити значення та

сміслові відтінки мовних одиниць, використаних у медійному дискурсі стосовно здоров'я, що може бути корисним для медійних аналітиків, редакторів та журналістів. Результати дослідження також можуть бути використані в навчанні англійської мови, зокрема під час вивчення медійного стилю й тем, пов'язаних зі здоров'ям. Це дослідження сприяє розумінню еволюції та тенденцій у використанні мовних засобів у медійному просторі у різні часові періоди, а саме упродовж 1980-х, 2000-х, 2020–2021 років.

Апробацію результатів дисертації здійснено на дванадцяти наукових і науково-практичних конференціях, у тому числі десяти міжнародних і двох всеукраїнських: II Міжнародній науково-практичній конференції «Філологічні і педагогічні студії у вітчизняній та зарубіжній науці XXI сторіччя» (м. Київ, листопад 2020); Міжнародній науково-практичній конференції «Концептуальні проблеми розвитку філологічних наук у сучасному полікультурному просторі» (Київ, червень 2021); The 11th Annual Alabama Languages Conference «Embracing Language in a Changing World», 19.02.2021, The University of Alabama (Tuscaloosa, Alabama, USA, February 2021); The 4-th Białystok-Kiev Conference of Theoretical and Applied Linguistics. Language in Context: Perspectives from Linguistics, Translation Studies, and Language Education, 2-3 December 2021; VII Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасні проблеми германського та романського мовознавства» (м. Рівне, лютий 2022); XXII Міжнародній науково-практичній конференції «Людина, культура, техніка у новому тисячолітті» (м. Харків, квітень 2022); XVI Міжнародній науковій онлайн-конференції «Пріоритети германської та романської філології» (м. Луцьк, жовтень 2022); The 5-th Białystok-Kiev Conference of Theoretical and Applied Linguistics. Language in Context: Perspectives from Linguistics, Translation Studies, and Language Education, 2-3 December 2022; Огнев'юківські читання «Освіта – сутність часу»; Міжнародному науковому форумі «Лінгвофілософський підхід до мови: основні напрями і парадигми» (Київ, квітень 2023); IV Міжнародній конференції «Актуальні проблеми романо-германської філології» (м. Київ, травень 2023); VI Всеукраїнській науково-практичній конференції «Інноваційні тенденції підготовки фахівців в умовах полікультурного та мультилінгвального глобалізованого світу» (м. Київ, квітень 2021); V Всеукраїнській науково-практичній конференції студентів, магістрантів, аспірантів і молодих учених «Актуальні проблеми літературознавства та мовознавства» (м. Київ, листопад 2020).

Публікації. Основний зміст наукової праці викладено у 20 наукових працях, із яких 19 одноосібні, зокрема: 7 (з них 1 у співавторстві) статей у виданнях, включених на дату опублікування до Переліку наукових фахових видань України; 13 публікацій, у яких додатково висвітлено наукові результати дисертації.

Наукові статті, опубліковані у наукових виданнях, включених на дату опублікування до Переліку наукових фахових видань України

1. Сіваєва О. С. Поняттєвий компонент концепту HEALTH у текстах статей газети The Guardian. *Нова філологія. Збірник наукових праць*. Запоріжжя. Сер.: Філологія. 2020. №80, том 2. С. 216-220. ISSN видання: 2414-1135. DOI статті:

<https://doi.org/10.26661/2414-1135-2020-80-2-33>. Вебпосилання на видання: <http://novafilolohiia.zp.ua/index.php/new-philology/article/view/454>.

2. Цапро Галина Юріївна, Сіваєва Ольга Сергіївна. Does pandemic have a silver lining? A contrastive corpus study of collocations with pandemic in media texts. *Наукові записки Національного університету «Острозька академія»: серія «Філологія»*. 2021. ISSN 2519-2558. DOI статті: [10.25264/2519-2558-2021-11\(79\)-100-103](https://doi.org/10.25264/2519-2558-2021-11(79)-100-103). Вебпосилання на видання:

<https://journals.oa.edu.ua/Philology/article/view/3298>.

3. Olha Sivaieva. A Comparative Study of HEALTH in Newspaper Articles of the 1980s and 2000s: A Corpus Based Analysis. *Філологічний часопис. Збірник наукових праць. Умань. Сер.: Філологія*. 2021. №2, том 18. С. 64-74. ISSN 2664-4495. DOI статті: <https://doi.org/10.31499/2415-8828.2.2021.246088>. Вебпосилання на видання: https://library.udpu.edu.ua/library_files/filologichniy-chacopys/2021/2/8.pdf.

4. Сіваєва О. С. Словосполучення з HEALTH у медіатекстах: корпусний аналіз. *Вчені записки Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського, Сер.: Філологія. Журналістика*. 2021. № 2, том 32 (71) С. 200-207. ISSN видання: 2710-4664. DOI статті: <https://doi.org/10.32838/2710-4656/2021.2-1/34>. Вебпосилання на видання:

http://www.philol.vernadskyjournals.in.ua/journals/2021/2_2021/part_1/36.pdf.

5. Sivaieva O. S. HEALTH: How It Is Seen by Students in Covid Time. *Закарпатські філологічні студії, Сер.: Філологія: науковий журнал*. 2022. № 22, том 2. С. 118-123. ISSN видання: 2663-4899. DOI статті: <https://doi.org/10.32782/tps2663-4880/2022.22.2.21>. Вебпосилання на видання: http://zfs-journal.uzhnu.uz.ua/archive/22/part_2/22-2_2022.pdf.

6. Sivaieva O. S. Presentation of HEALTH in the Media. *Закарпатські філологічні студії, Сер.: Філологія: науковий журнал*. 2022. № 25, том 2. С. 49-54. ISSN видання: 2663-4899. DOI статті: <https://doi.org/10.32782/tps2663-4880/2022.25.2.9>. Вебпосилання на видання: [ЗАКАРПАТСЬКІ ФІЛОЛОГІЧНІ СТУДІЇ 25-2 2022.pdf \(chnu.edu.ua\)](https://www.philol.vernadskyjournals.in.ua/journals/2022/25_2_2022.pdf).

7. Sivaieva O. S. PANDEMIC in 2021 «Economist» Discourse. *Вчені записки Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського, Сер.: Філологія. Журналістика*. 2023. № 5, том 34 (73) С. 100-104. ISSN видання: 2710-4664. DOI статті: <https://doi.org/10.32782/2710-4656/2023.5/17>.

Вебпосилання на видання: https://www.philol.vernadskyjournals.in.ua/journals/2023/5_2023/17.pdf.

Публікації, у яких додатково відображені результати дослідження

8. Сіваєва О. С. Лексико-семантичні особливості заголовків статей про здоров'я у газеті The Guardian. *Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету*. Сер.: Філологія. 2019. №43, том 5. С. 134-138. ISSN видання: 2663-5658. DOI: <https://doi.org/10.32841/2409-1154.2019.43.5.36>. Вебпосилання на видання: http://www.vestnik-philology.mgu.od.ua/archive/v43/part_5/38.pdf.

9. Olha Sivaieva. Corpus Analysis of Collocations with HEALTH in Media Texts. *Studia Philologica*. 2020. №15. С. 14-19. ISSN видання: 2412-2491. DOI: <https://doi.org/10.28925/2311-2425.2021.152>. Вебпосилання на видання: <https://studiap.kubg.edu.ua/index.php/journal/article/view/353>.

10. Olha Sivaieva. Verbal presentation of HEALTH as ACTION in the media discourse. *Філологічні і педагогічні студії у вітчизняній та зарубіжній науці XXI сторіччя*. Збірник наукових праць. Київ. Сер.: Філологія. 2020. С. 53-55. Вебпосилання на видання: <https://elibrary.kubg.edu.ua/id/eprint/43557>.

11. Olha Sivaieva. Semantic Prosody of the Lemma VACCINE in the Media Texts. *Studia Philologica*. 2021. № 16. С. 42-46. ISSN видання: 2412-2491. DOI: <https://doi.org/10.28925/2311-2425.2021.166>. Вебпосилання на видання: <https://studiap.kubg.edu.ua/index.php/journal/article/view/391>.

12. Сіваєва Ольга Сергіївна. HEALTHCARE in the Broadsheet Today: A Corpus Based Analysis. *Інноваційні тенденції підготовки фахівців в умовах полікультурного та мультлінгвального глобалізованого світу*. Збірник тез доповідей VI Всеукраїнської науково-практичної конференції. Київ. 2021. С. 273-275. Вебпосилання на видання: https://er.knutd.edu.ua/bitstream/123456789/18288/1/ITPF2021_P273-275.pdf.

13. Сіваєва О. С. Корпусний аналіз семантичної просодії у контексті словосполучення MENTAL HEALTH у британській суспільно-політичній пресі і таблоїдах. *Концептуальні проблеми розвитку філологічних наук у сучасному полікультурному просторі*. Збірник наукових праць. Київ. 18-19 червня 2021 року. С. 108-111. Вебпосилання на видання: <http://ekhsuir.kspu.edu/bitstream/handle/123456789/17110/3.pdf?sequence=1>.

14. Olha Sivaieva. HEALTH in the Media Discourse: A Look at the 20 Years' Gap. *The 4-th Bialystok-Kiev Conference of Theoretical and Applied Linguistics. Language in Context: Perspectives from Linguistics, Translation Studies, and Language Education*. 2-3 December 2021. P. 44. Вебпосилання на видання: <https://talc.uwb.edu.pl/wp-content/uploads/2021/11/BoA-2611.pdf>.

15. Olha Sivaieva. VACCINATION through the Prism of Media Discourse. *Studia Philologica*. 2022. № 18-19. С. 58-65. ISSN видання: 2412-2491. DOI: <https://doi.org/10.28925/2311-2425.2022.189>. Вебпосилання на видання: <https://studiap.kubg.edu.ua/index.php/journal/article/view/415>.

16. Olha Sivaieva. Words Associated with HEALTH: Technology Students' Point of View. *VII Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні проблеми германського та романського мовознавства»*. Рівне, 15 лютого 2022 р. С. 21-23. Вебпосилання на видання: <https://sites.google.com/view/pam-rshu>.

17. Сіваєва О. С. HEALTH: асоціативні реакції студентів-філологів. *XXII Міжнародна науково-практична конференція «Людина, культура, техніка у новому тисячолітті»*. Харків, 28 квітня 2022 р. С. 335-337. Вебпосилання на видання: scholar.archive.org/work/gt7rfqzldnganco5q4sdlh4xty.

18. Olha Sivaieva. Words Associated with HEALTH: Medical Students' Point of View. *XVI Міжнародна наукова онлайн-конференція «Пріоритети германської та романської філології»*. Луцьк 7-8 жовтня 2022 р. С. 87-89. Вебпосилання на видання: <http://wiki.kubg.edu.ua>.

19. Olha Sivaieva. HEALTH in the Media. *The 5-th Bialystok-Kiev Conference of Theoretical and Applied Linguistics. Language in Context: Perspectives from Linguistics, Translation Studies, and Language Education*. 2-3 December 2022. P. 20.

20. O. Sivaieva. Lexico-Semantic Field of Health: Students' Point of View. *IV Міжнародна конференція «Актуальні проблеми романо-германської філології»*.

Київ. 11-12 травня 2023 року. С. 126-128. Вебпосилання на видання: [Актуальні про блемир о м а н о-г е р м а н с ь к о ї ф і л о л о г і ї Д Р А Г О М А Н О В А 11-12 Т Р А В Н Я 2023 р о к у \(2\).pdf](#).

Особистий внесок здобувача. Дисертація є самостійно виконаним дослідженням, у якому викладено авторський погляд на вербалізацію HEALTH в англomовному медійному дискурсивному просторі.

Наукові результати роботи належать особисто авторці і становлять теоретичний і практичний внесок здобувача в розвиток української філологічної науки.

У статті «Does the pandemic come with a silver lining? A contrastive corpus study of collocations with «pandemic» in media texts», у співавторстві з Цапро Г. Ю., Сіваєва О. С. внесла значний внесок, здійснивши статистичну обробку та аналіз корпусних даних. Зокрема, вона дослідила дієслова, які поєднуються зі словом «pandemic» як підметом та додатком, що становить найбільш репрезентативну групу словосполучень у медіа-текстах. Цей аналіз охоплює 50% тексту статті.

Структура та обсяг дисертації. Наукова розвідка складається з анотації українською та англійською мовами, списку публікацій, вступу, чотирьох розділів, висновків до них, загальних висновків, списку використаної літератури (287 позиції, із них 197 – англійською мовою). Робота містить 40 таблиць, 66 рисунків. Загальний обсяг роботи складає 302 сторінки, із яких 251 основного тексту, що відповідає вимогам, встановленим освітньо-науковою програмою Університету «Філологія».

Оцінка мови та стилю дисертації. Матеріал дисертації викладено в логічній послідовності та доступно для сприйняття. Робота написана науковим стилем мовлення, її структура відповідає алгоритму здійсненого автором дослідження.

Зміст, структура, оформлення дисертації та кількість публікацій відповідають вимогам п.6-9 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 №44 (зі змінами), наказу Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 №40 «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації», затвердженого Міністерством юстиції України 03.02.2017 за №155/30023.

Дотримання здобувачем академічної доброчесності в дисертації та наукових публікаціях, в яких висвітлено наукові результати дисертації.

За результатами автоматизованої перевірки дисертації та наукових публікацій, в яких висвітлено наукові результати дисертації, на наявність текстових збігів за допомогою спеціалізованого програмного засобу, що використовують в Університеті «Unichesk», встановлено відсоток текстових збігів – 8,88% (довідка з Бібліотеки Університету Грінченка від 29.03.2024 року та автоматизований звіт про перевірку, згенерований спеціалізованим програмним засобом, через який здійснювалася перевірка – «Unichesk»).

На підставі вивчення тексту дисертації і наукових публікацій, результатів автоматизованої перевірки на плагіат та їх експертної оцінки, встановлено, що

дисертація і наукові публікації виконані самостійно, не містять академічного плагіату, фальсифікації, фабрикації, самоплагіату.

Усі використані здобувачкою у тексті дисертації свої наукові праці без посилання на ці праці були попередньо опубліковані з метою висвітлення в них основних наукових результатів дисертації та вказані в анотації дисертації.

Відповідність змісту дисертації галузі знань та спеціальності. За своїм фаховим спрямуванням, науковою новизною і практичною значущістю дисертація Сіваєвої О. С. відповідає спеціальності 035 Філологія, галузі знань 03 Гуманітарні науки. Здобувачем повністю виконано освітню та наукову складову підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти й накопичено теоретичні знання, уміння, навички та компетентності, достатні для розв'язання комплексних проблем у царині професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, опановано методологію наукової діяльності.

Рішення.

1. Дисертація Сіваєвої Ольги Сергіївни «Вербалізація HEALTH в англomовному медійному дискурсивному просторі», подана на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 03 Гуманітарні науки за спеціальністю 035 Філологія, є завершеною, самостійною роботою, що містить науково обґрунтовані результати, актуальність, наукову новизну, теоретичне та практичне значення і відповідає п.6-9 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 01. 2022 №44 (зі змінами), наказу Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 №40 «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації», затвердженого Міністерством юстиції України 03.02.2017 за №155/30023.

2. Дисертація Сіваєвої Ольги Сергіївни та наукові публікації, в яких висвітлено наукові результати дисертації, виконано на належному науковому рівні з дотриманням академічної доброчесності.

3. Сіваєва Ольга Сергіївна на високому рівні оволоділа методологією наукової діяльності, набула теоретичних знань, відповідних умінь, навичок та компетентностей. Здобувачка вільно володіє матеріалом.

4. Рекомендувати дисертацію Сіваєвої Ольги Сергіївни «Вербалізація HEALTH в англomовному медійному дискурсивному просторі» до публічного захисту у разовій спеціалізованій вченій раді для присудження О. С. Сіваєвій ступеня доктора філософії з галузі знань 03 Гуманітарні науки за спеціальністю 035 Філологія.

Головуючий:

доктор філологічних наук, професор,
завідувач кафедри германської філології
Факультету романо-германської філології
Київського столичного університету
імені Бориса Грінченка



Русудан МАХАЧАШВІЛІ

Handwritten signature in blue ink.